



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais  
IFSULDEMINAS

RETIFICACAO Nº2/2024/DPPG/PPPI/IFSULDEMINAS

8 de outubro de 2024

**RETIFICAÇÃO - Edital 05/2024 -**  
**PROGRAMA DE FORTALECIMENTO DAS ESCOLAS FAZENDAS DO IFSULDEMINAS**

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais, por meio da Pró-Reitoria da Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital 05/2024.

**ONDE SE LÊ:**

**1 - DO OBJETIVO**

*1.1 Apoiar os coordenadores de Unidades Produtivas de Ensino, Pesquisa e Extensão (UPEPE), do campus Inconfidentes, e os coordenadores de Setores Produtivos, dos campus Machado e Muzambinho, de Escolas Fazendas do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais, devidamente formalizados por meio de portarias locais e suas respectivas nomenclaturas, visando ao fortalecimento e estímulo ao desenvolvimento de ações voltadas para interlocução com a comunidade escolar, contribuindo para o engajamento dos alunos participantes em atividades de ensino pesquisa e extensão no IFSULDEMINAS.*

**LEIA-SE:**

**1 - DO OBJETIVO**

*1.1. Apoiar os **chefes de setores e coordenadores** de Unidades Produtivas de Ensino, Pesquisa e Extensão (UPEPE), do campus Inconfidentes, e os coordenadores de Setores Produtivos, dos campus Machado e Muzambinho, de Escolas Fazendas do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais, devidamente formalizados por meio de portarias locais e suas respectivas nomenclaturas, visando ao fortalecimento e estímulo ao desenvolvimento de ações voltadas para interlocução com a comunidade escolar, contribuindo para o engajamento dos alunos participantes em atividades de ensino pesquisa e extensão no IFSULDEMINAS.*

Documento assinado eletronicamente por:

- **Carlos Henrique Rodrigues Renato, PRÓ-REITOR DE PESQUISA, PÓS-GRAD, INOVAÇÃO - CD2 - IFSULDEMINAS**, em 08/10/2024 17:05:15.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 08/10/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 490340

Código de Autenticação: c5b646ff18



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais